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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Montblanc Explorer
Platinum - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1065
Cena: 180 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite mirisnu avanuturu koja vas vodi na putovanja neotkrivenim stazama svijeta, gdje svaki
dah  otkriva  nove,  neistražene  dubine  vaše  ličnosti.  Montblanc  Explorer  Platinum je  više  od
parfema; to je oda muškarcu koji teži izvanrednosti, koji živi da otkriva, voli avanturu i ne boji se da
ide tamo gdje drugi ne mogu ni da zamisle. Ovaj izvanredni parfem, sa zapreminom od 100 ml,
poziva vas da okusite svijet na potpuno novi način.

U srcu Montblanc Explorer Platinum nalazi se pažljivo odabrani list ljubičice iz plodnih dolina Egipta,
čija se svježina i jedinstvenost osjećaju pri svakom nanošenju. Ta osvežavajuća gornja nota pruža
osjećaj prostranstva i mogućnosti, uvodeći vas u unutrašnji svijet prepun neistraženih teritorija.
Prožimajući  se  kroz  ovu  senzaciju,  muškatna  žalfija  koja  predstavlja  srednje  note,  dodaje  dubinu
ovom provokativnom mirisu, noseći sa sobom osjećaj snage i nezavisnosti. Završna nota, robustni
kedar, označava temelj na kojem počiva cijeli miris - postojan i očaravajući, simbolizuje čvrstinu i
stabilnost modernog muškarca, istovremeno oživljavajući njegov duh avanture.

Montblanc Explorer Platinum nije samo izbor parfema; to je izraz identiteta, odraz duha koji teži
slobodi i istraživanju. Pripada aromatičnoj drvenoj mirisnoj grupi, savršeno balansirajući između
svježine  i  intenziteta,  kreiran za  muškarca  koji  je  uvijek  korak  ispred,  koji  cijeni  suptilnost  i
eleganciju.

Neka Montblanc Explorer Platinum bude vaš potpis - miris koji vas prati kroz sve životne avanture,
nezaboravan i prepoznatljiv. Pozivamo vas da osjetite snagu i profinjenost ovog izuzetnog parfema,
koji nije samo izraz stila, već i odvažni pratilac na putu otkrivanja sebe i svijeta oko vas. Zaplovite u
avanturu života sa Montblanc Explorer Platinum - jer svaki dan je nova prilika za istraživanje.
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Šifra proizvoda PP-1065

Gornje note list ljubičice iz Egipta

Srednje note muškatna žalfija

Bazne note kedar

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični drveni

Pol Muški
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